

NA POMOC JZD

V současné době končí sklizeň píce-
nin. Narostlo jich více nežli v lonském
roce. JZD Raďbuza ve Staňkově má zájem
o odkoupení veškerého sena, které mohou
občané nebo organizace NF nabídnout.
V JZD je možno kdykoliv se domluvit
o způsobu převzetí nabízeného sena. Ce-
ny jsou za 1 q kvalitního sena až 100.-
Kčs.

Rádi také mezi sebou přivítáme
všechny, kteří nám chtějí pomoci ve
sklizňových pracích, ať již při senách,
žních nebo na podzim při sklizni bram-
bor.

Každý brigádník může obdržet za jed-
nu odpracovanou směnu 2 kg obilí nebo
8 kg brambor za režijní cenu. Pracovat
je možno v různém denním rozsahu i ve-
čer. Podrobnosti opět sdělí vedoucí
středisek rostlinné výroby ve Staňkově.

Dále upozorňujeme všechny občany
na přísný zákaz volného pobíhání drů-
beže a hospodářských zvířat na pozem-
cích družstva. Každý takovýto přestup-
pek bude předán národnímu výboru k po-
trestání.

JZD Raďbuza
ve Staňkově

Knihovna informuje

Knihovna ve Staňkově má svou dlou-
holetou tradici. Byla založena již ro-
ku 1905. Tehdy tvořilo její knižní
fond několik stovek knih umístěných
v jedné místnosti.

Dnes si čtenáři mohou vybírat ze
32 000 svazků, k dispozici mají 60
druhů různých časopisů. V lonském ro-
ce chodilo do knihovny 680 čtenářů,
z toho bylo 290 dětí. Vypůjčili si
24 460 knih. Jinou stránkou činnosti
pro veřejnost je pořádání literárně
hudebních večerů ve spolupráci s re-
citačním kroužkem OB, samozřejmě
se již staly návštěvy ZŠ, MŠ i škol.
družiny na různé literární besedy,
pásma apod.

Knihovna je otevřena po celý rok
/ nemá letní prázdniny/ takto:
Pondělí: 13.00 - 16.30 hod.
Úterý: 13.00 - 18.00 hod.
Středa: 13.00 - 16.30 hod.
Pátek: 9.00 - 12.00, 13.00 - 16.30

MDD V DĚTSKÉM DOMOVĚ

Radostné chvíle prožily děti dět-
ského domova ve Staňkově u příležitosti
MDD. Chystaly se přípravy spojené se
stavěním táboráku, s pohoštěním a zábav-
ným pořadem.

V podvečer se scházeli hosté - zás-
tupci patronátních závodů, složek NF,
OV č. 3 a obyvatelé penzionu z Domaž-
lic.

Po uvítání hostů předvedly děti z re-
citačního kroužku pásmo zaměřené ke 40.
výročí osvobození. Pak následovala be-
seda, kde pamětníci z řad hostů přiblí-
žili dětem těžkou dobu fašistické oku-
pace, Pražské povstání, osvobození,
rovněž radostné i obtížné začátky míro-
vého života.

Nejatraktivnější byl však pro děti
pobyt venku při táboráku s opékáním vuř-
tů, kde si děti zahrály různé veselé
scénky, zasoutěžily si. Veselou atmos-
féru ještě zpestřila harmonika soudruha
Smazala, předsedy OV č. 3.

Děti pak dlouho vzpomínaly na hezké
chvíle prožité v kruhu svých přátel.

STAŇTE SE ČLENY ČSOP

Jedním z hlavních úkolů na úseku
životního prostředí ve Staňkově je us-
tavení svazu ochránců přírody, které se
plánuje na měsíc říjen. Zatím podalo
příhlášku 24 občanů a oddíl ROSA z PS
P. Morozova. Konala se již schůzka pří-
pravného výboru za účasti předsedy ok-
resního svazu ochránců přírody, předsedy
a tajemníka MěstNV. Nejdůležitěj-
ším úkolem v této fázi přípravy je zpra-
covat návrh činnosti místního svazu ne-
bo určit oblast životního prostředí,
kterou by se měl, až se činnost svazu
rozběhne, svaz zabývat.

NAŠI CVIČENCI V PRAZE

Spartakiádních vystoupení v Praze
se zúčastní i naši cvičenci z tělový-
chovné jednoty a základní školy - 16
mladších žáků, 16 mladších žákyň, 6
starších žákyň, 4 dorostenky, 9 žen a
7 mužů pod vedením JS: Hodana, Kozové,
Mestlové, Schejbalové a Příbrského.

Názorná agitace ve městě

Názorná agitace ve městě si udržuje od r. 1983 stále dobrou úroveň a to hlavně velká NA. V tomto roce byl obměněn 1 poutač / vzhledem k tomu, že v minulém roce to bylo 6 poutačů/, dále byla zhotovena 3 hesla k 40. výročí osvobození, byla obměněna deska cti a provedena nová výzdoba v AS. Nemůžeme být však spokojeni s tím, jak místní závody a organizace přistupují k těmto úkolům. Vyjma ÚKZÚZ všechny závody nutno několikrát upomínat, aby své úkoly na tomto úseku splnily a většinou tak učiní dlouhou dobu po stanoveném termínu.

Zlepšila se i úroveň malé NA, což dokazuje poslední hodnocení vývěsních skříněk, které provedla komise složená ze zástupců AS, KKŠ a OB. Jako nejlepší byly vyhodnoceny skřínky ČRS, ZO ČSŽ I a II, TJ - odbor turistiky, MěstV KSČ a nová skřínka Komunálních služeb.

PRO UPOZORNĚNÍ DŮCHODCE

Středisko osobní hygieny při penzionu pro důchodce v Domažlicích zve důchodce okresu Domažlice starší 65 let k návštěvě. Poskytuje jim tyto služby: pedikura - 5.- Kčs, koupání - 6.- Kčs, mytí hlavy - 2.- Kčs.

Případní zájemci se mohou přihlásit na MěstNV u sociální pracovnice. Bližší informace poskytne okrsková sestra pečovatelské služby.

STAVEBNÍ UZÁVĚRA

Na návrh MěstNV ve Staňkově vydal ONV Domažlice rozhodnutí o stavební uzávěře ve Staňkově pro území navržené pro komunikační průtah a vymezené od č.p. 85 a ohraničené Plněnskou ulicí, náměstím, řekou Radbuzou, č.p. 95 a ukončené č.p. 84.

Ve vymezeném území se zakazuje povolování novostaveb, nástaveb, přístaveb, stavebních úprav existujících staveb, terénních úprav, kromě běžné údržby staveb.

Vyjímkou ze stavební uzávěry může povolit odbor výstavby a ÚP ONV Domažlice po předchozím projednání s dotčenými orgány státní správy.

NÁVŠTĚVA V MUZEU

Každoročně žáci staňkovské školy navštěvují v Praze Muzeum V.I. Lenina a Muzeum Klementa Gottwalda. Cílem školního zájezdu žáků 7. tříd letos v květnu byla prohlídka výstavy uspořádané v Muzeu K. Gottwalda k 40. výročí osvobození Československa Sovětskou armádou.

Hned po vstupu do budovy se kolektivu ujal lektor, který v úvodu prohlídky zajímavě a velice přístupnou formou seznámil žáky s historií této památkově chráněné budovy v Rytířské ulici. Dále je pak provázal do hlavních sálů, kde jsou vystaveny exponáty o vzniku ČSR, o boji proti fašismu, o Košickém vládním programu, o osvobození naší vlasti.

Žáky velice zajímala ta část výstavy, která je věnovaná životu a dílu Klementa Gottwalda. Na řadu otázek správně odpovídali, sami svými dotazy podněcovali lektora k podrobnějšímu výkladu o vystavovaných dokumentech. Prohloubili si tak učivo z dějepisu a získali o historicky důležitých obdobích našich dějin konkrétnější představu.

STŘÍBRNÉ SVATBY

Sbor pro občanské záležitosti ve Staňkově uspořádá 5. října 1985 již po čtvrté oslavu stříbrných svateb všech manželských párů, které uzavřely sňatek u našeho národního výboru před 25 léty. Přihlásit se však mohou i ti manželé, kteří sňatek uzavřeli u jiného NV a chtěli by se této akce zúčastnit.

Přihlášky podejte na MěstNV ve Staňkově do konce měsíce srpna.

Blahopřejeme

našim spoluobčanům, kteří se v měsíci červnu dožili/dožijí/ významných životních jubileí:

- 3.6. Marie Wiesnerová, Krch.116 - 94 let
- 4.6. F. Wiesnerová, Krch. 50 - 94 let
- 6.6. František Straka, 172/II - 85 let
- 11.6. Marie Fichtlová, Krch. 85 - 75 let
- 16.6. Vlad. Chalupský, 105/II - 75 let
- 20.6. Kat. Manowetzová, Ohůčov - 75
- 29.6. Jan Kreysa, 334/I - 80 let

Všem jubilantům přejeme vše nejlepší, hodně zdraví a spokojenosti.

26. PLENÁRNÍ ZASEDÁNÍ

svolává rada MěstNV ve Staňkově na úterý 25. června 1985 v 19.00 hod. v sále hotelu Dukla.

Na tomto PZ bude projednáno:

- 1/ zpráva o činnosti rady od posledního PZ
- 2/ zpráva o stavu na úseku životního prostředí
- 3/ zpráva o činnosti komise MH, byty a doprava
- 4/ plán práce MěstNV na II. pololetí 1985
- 5/ diskuse k předneseným zprávám a návrh usnesení

MěstNV zve k účasti širokou veřejnost.

Výtisk povolen odborem kultury ONV Domažlice, povol. číslo O 340101685.